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\j : “’“’7 (Pa) Jlawwl auwig (N/m?) jgai heall julif da>g

LL. L. dgdllg heall Ju addall b L adi afylull dddell Jus jo &
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cieSall ay i g3l haall Las (2 M%) arle jSip g3l aagll daluag (500 N)

CuiSall gle
F 500
P = T — 5 = 250 Pa
lhéa Jig 13] .aiacls @le ga)3 @le i (340 N) aijg pus PREERLT

ouall 3acls dalua aagls (gaydl gle (170 Pa) ojlasia

_F _F 340 2
P = y > A= = {70 = 2 m
fac Lo &gi¥l Cilaagll grany haall gulys oiy (RN
kg/m.s? (a) N.m? () N.m? (w) Pascal (i)

s Al Gaell 8alijy asws @Gle clall hen 8alijy (algell youitg 13Lal - %5, -i/
Selall zhaw Cia'i oaic
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o]l ol ddial daui ol pan 6319 JA) 6alodl dliA :dsliadl &

(kg/m3) Luag UaildJl (Lo Aditiio dolia)lyuld 6319 &
" IV U@L ULl dolis Khei €
. om.
Po="y,
Po & paualidoslis , Vo lpuualioas , Mo | puualidlis
: VYL Kilolldolin Ln =i @

pr : &olidotis | Vi igilipan , My &iloddlis

s dhii i gilall b

o @ac olo (o elall) Jalw gila J31a gdi dhdi Jadll €

L mg aic honll auuall @agaell dgdll b Houi .askaw Ja (h)
abw Joainall (M X g) clall agac Jjg 4 dhdill aia
b — .Gacldll aic gf dndilly dapall (A) >Lwall Ga>g ] clall

.aldh anidi ,5731; aili (jg4ai aialia jla Lhilxio Uilw ailall Jla 13| €

V =A X h | ewiviXuaslXJshll= iyl X daluol = uzaoliman

p=%—>m=va=px,4xh

F,=mXg -F,=pXAXhXg
_F _ pXAXhxg
P—T—>P— y) = prhg
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hean ga (Pryig = pyhg) dduall jo cuusy Gall heall i ] aldidl jan €
pa3iwig gl haenll Lyt pfiu slall 6 galgsll g4y Loaic LAl haa gilall
£lall alaw aic §gall heall e Jad () jayl

:@U3l aduell Ju> ja guikio gila J5 dadiaic Al heall gl liba) ©

P = P, + Pfuiq =Po+pfhg

dolisg dhasill Goac 0o JSg alila dhadi sic gilall héd Ou ddilell Lo &w/
ilall
Andill aic &ilodl hser alajy &5lodl dolia walj gl dndill Goc alj lolA duaphh dolle
:Gac @le Spay @b iy jalgé 96 yigall Gl haall cuual
glurig (1 X 10° Pa) ggall haallg (103 kg/m?) slall aslis :of Lale
(10 m/s?) jall lagsull
(20 m).i
P =P, + Pguiqg =P, + pshg =1 x 10> + 103 x 20 x 10
P=1x10°42x10°>=3x10°Pa
P =P+ Payig =P, + pshg =1 x10° + 103 x 40 x 10
P=1x10>+4x10°>=5x 10° Pa

Ciguifll Jauwd ric Guijll bhaa jlade OLS 13] (Gl sglaa cigyil
(13.6 X 103 kg/m3) Guipll &alis of lale caclatiyl cunal (1.36 X 10° Pa)

P=p/hg —>136%x10°=13.6x10°xhx10>h=1m
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(&il9all) 3139 (3 dala ilisle

(10) g qapal (m) @l (cm) a glaiydl gl Jghall gf dslutall Jugail &

(107%) o capal bapuy jlaialig (107%)) o cpal (m2) @l (cm2) (a daluall Jygail &
(107%) 1 capal gy Jinialig ((107)°) o capal (m3) @l (em?) go aaall Jagail &
(107°) s capal (kg) @l (gram) ¢a alisil Jygail &

(107%) s capal (kg/m3) @l (g/cm3) (4 dolisll Jugail &

1073 kg _ | x 1013 kg

QLA D 1 g/em? =1 X — = 3 = 1m?3

= 1X10"? kg/m?

N
E

@ia gupulall @a (2.5 g/cm?) aislisg (10 Kg) ailis qwa jae aLa) g
pall hgdwll gylwig (1260 g /cm3) gupulall d8LES Cuils 1316 «(0.5 M) Gac Jing
.Goell 13m sic gupulall hea cuual (10 m/s?)

R -
D

(A, B, C) bilaill aic Jiludl lhéa iy (JSuddl gle diviall
2 ;;I J831 @ lasi js o
2
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E

3l cla dslisg (14.4 kPa) jaull zlaw ¢gima sic sgall hasall JIEEIRER
(96 X 10° Pa) @lsll haall 995y slall zlaw Cinb Gac i @le (1020 kg/m?)

gluy (3.75 M) @Gac aic driell olpallg pagll ola vy gy G)all ALl Jlgas
Lamia JS daslis gur Gpedl cuuals (750 Pa)

m2Z

aiSlis Jilw @le Jgmaa 1SS zhu @l dSp goini LT HLE
@oluwy (2.4 M) Gac @le Jilwll e gilill haall gl cule 131 (1000 kg/m?)
SeuSgSll 1am zhhw @gle duilall gl Las (8400 Pa)

N
E

glow dni (12 m) Gac aic paull gls @6 G)LE qyls JSum aags FEEERET
JSunll zlaw dalwg (1025 kg/m?) gglusy yaull slo d8LES hawgia s gpanll
Seylall JSum (ale slall bng yi5y @il &<l 3gall Ly (15 M?) gglui
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aislis cujq (Pyg = 13500 kg/m?) aislis @il cglas sleg JAREEIALT

) blgill sic @ISl haall caual (P05 = 900 kg/m?)
9

T (A,B,0,D,C)

10 cm
20cm °  w | jall gl glurig (1 X 10° Pa) ggall hanll :of Lale
I b b ?

(10 m/s?)

Omm2Z

il @le Oliging lmia G4idl dgegl &l jglaall it Gury EEEALE
Ol Cuale 13] .glwia &GMEl drcgdl @o Jilguwll glajlg slall @lc ggiag Cullillg

dregdl sacls gl heall cuua Ljlib Imis JS criyd «Cujll d8LES (o ST clall G8LES

dsaalzill julusd dais
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g9 (20 Cm) JAlall 0a aslia Job cinse JSili ole @alaj gags JRBLT
goall haallg (1000 kg/m?) slall aslis cuils 13] (12 cm) glatiyl @l sla axd

:oly Lao WS cunals (10 m/s?) duslall ghluig (10° Pa)

i
LA |

I ' .Jagall 3acls @lc clall lhéa
12cm ||

o

.Jagall Bacls slc yigall @ISl heall .c1

(s9all heall Jlamly) aclill @lc )igall 5géll .o

cagall dsla @l Jng of @l slall Gga (800 kg/m?) aislis cuj Livya 13] .

y | A llall 0am (6 Bacléll @le yigall @USIl heall cuuals
| C €

o o |
| L

] i Alea Al ga yobwi ddlhy 3> a4ilaall
0799797880 :(yuilg) cileun = 062229990 :cileuall =

niall danieall Gbiaall jo adladl clpw Ju> ja gi =
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2ilall glj>t I Jaily heall 1aa jla &)l dgd
(Jlawl fayn) aweai jladall laso>

&)asa ,ic llac layhi alg)aall galgyl pisi ¢
Bl 5gdll (e Ailill hoall

lalac 4 aniol dladg)yall dahidl €
A4apdl Jdil djgasall gilgall aladiwl le
fusylg)yall galgyl e dlia Jadil i €
2o &)Ll 4 3g2gall lgall plii aefg
LAuaygjatall anhilll aeibill claynill
£lj231 Ju aliaf gauil 6 hihsall €
G)luull 8 lgall aliail dpuyipl
Gwlga lc anoady §ilwll hen) loaied
Q4o éwlgally dlniall dealpl gaai ylgall

(o Gilghuwdl iiay Al Laeway ulgall Jilw

2lgall dilghuwf ] Jay lay dlniall Qylidlg
g2 aulghall yapd lc Gilghuwdl buhn oy &
o0 Ju0 ga Lo gai 1o Juusleio qrakil z)&di
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| FORCE

PRESSURE
“‘l

peanll guiSall zlauu dalug &ilS 13] diSilgyam dedl)y o
Imyliniy il 89811 Jladia Las (0.8 M?) praSil gusSall mhaw daluag (0.2 m?)

N
E

Lol o

€(1200 N) ¢ji 8)lpw géyl jrémil guaSall

a0 [ohadia JSill ¢ 11 (Baagll doalys dli M (i Agage Jlguull) QQLO!J@’-“

(00 Ko (Y);‘I&» Jsiilly ligeims S)luwll @6 zilgSll aliaj
B, s, el O\ @ jgnaall Cupll @le héall jlads cuual
] 2 e

(90 N) lnjlasa 8g8 (e gilill cilgluw

(A 9.|| .\a.al K| ) EPPA

oli LaLe (Y) dilglauwdll JuiSs @8 yigi
(20 sz) aalhw dalug
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azaall Plasall 2ulill Guall clipg (9 3 pidl duusga

Ul &5lodi:Joll ywjall dsalye @iwi Ja

Salils dhii ic gilall has Ingle aaioy @il Jolga!l Lo
Aualall £l e il Goc E5lodl AoliA

o C1a% (B M) Gos @le zuumy polgt 96 yigall @lsll henll cuu-| [EIETY
(g =10m/s?) «(P, = 1 x 10° Pa) oi yayisl :sLe
(1 X 103 kg/m?) cLall d8LiS Euya dpany
P =P+ Pauiq =P+ pshg =1x10°> +1x 103 x 8 x 10
P=1x10°4+8x10*=1x 10>+ 0.8 % 10> =1.8 X 10° Pa
(1.03 g/cm?) clall &8LiS Eupa gadl .o

6 .3
g 1kg 10" cm
1.03 cm3 * 1000 g T

P =P+ Payiq =P, + pshg =1 x10° + 1030 x 8 x 10
P=1x10°+824x10% =1 x 10> + 0.824 x 10°
P =1.824 x 10° Pa

— 1030 kg/m3

0.7g/cm’ [1.2g/cm’ 1.5g/cm (A, B, C) d1egl &5\ jglaall JSiinll oroy [ ‘ Jlgw
disiall Alildl @le aics .dalids Jilgw @lc ggin
JP = , Jilwll bhea ggsy &iMill dregdl ¢l @o (JSdll @le
jo = i Shladia puS cLidl 5acls sic
L & & by
A B c

Py =p;hg = 700 x 0.4 x 10 = 2800 Pa
Ps = p,hg = 1200 x 0.3 x 10 = 3600 Pa — Ijlaéa nas
Pc = p;hg = 1500 x 0.2 X 10 = 3000 Pa
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:aidl dlwdl e cal

@iojls (@, b, ) jgaplls lmyll jLitall dpwipll Cilelatipdl i 0
Ib eliglal yus §(3) dagill sic clall had cilual

C
0o lmaic heall ausl Bag (1, 2, 3, 4) blaill ey .a
JBX @l [lade s

P4>P1:P3>P2

£lal 1w jglaall Sl garig cadli clall jany @uul) jlas g sl
:oil Lac cual (JSibill @le diriall alibedl @le Raies (10 M) ags slall

[

3 o ‘;I.c.llaJa.l.l.lCn:i(S M) gac @lc clall hon cuual |
(1 X 103 kg/m?> = cLall 4alis)

\ P =phg =1000x%5x 10 = 50000 Pa
slall Zlauw &a% (10 M) Gae @le sloll e cuual .

P =p:hg =1000 % 10 x 10 =100000 Pa

ATl 3acld o 998y 13kl (gudybwll Gucyall @ eliila] @le [Aaios pud .o

) Sglell afja clai (e

62018 Clow gy EUA) AaT6g.0l GJWUg Al Ugay Al 6acls alc Figoll nsall YU
698l clginV Al Al

] i Alea Al ga yobwi ddlhy 3> a4ilaall
0799797880 :(yuilg) cileun = 062229990 :cileuall =
niall danieall Gbiaall jo adladl clpw Ju> ja gi =
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Ao wuoll 1Aa Jauiy sl wlsll sauwy aljlall (o wils dhlba a3l

hnoAll gulid ;i gu)jall

Zf

A3 aaw e dagrgall plwsdl Lo layig (al3la) dagrgall alwdl e
S(gall haall) y 3gniall L aiag

Nl aaw ode Lo dbnio aic dalioll 63109 LW Pdoll clgall agoc jg

Ssgall haall Ingle saioy @ill Jolgell Lo

(duuAacdoslce) 6jlallda)a

(GunAac dsile) il anw (e Anédill A syl pal ddaiw sqiue (e LI
OuallulelQipl &o V] hgalo pe LQBJJJU U UA) (uapn dolle) dualall i

0 Hgall cigall aqrm Ji9 Ja pdl ahuw (gga slgall agac Jgh (4 lals

?

LAAsia S henll jghia d>Lunll da>g

Jalo¥l 4 194in sgall heall (g4

?

clgall agac (jjg alajl axii anasiall

.G>Lwall G3>9 4 Jgall

201 (A8 alaw Sl ded) i Gga

7

Al g8l alw (ja ainy clgall jo agac
(53gac ae)) g2l wllell

Syl zhauw (e glatipll salyjr sgall heall jeiy (ays . < :1/
Bl e Al o) oJiug clgall agoc Jgha Job uajll ddauw (e ELQ5)V1 Al LolA

(A o1l a0l 3o 3lin¥l
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:ggall beall julid =

S HO Jirog)Wlg LS itog)Wi laio deglio djan dlaiwlgysgall el yuld) M

s ( olLadaygi yizog)la) (Raiyll fizegLull

U9AT) Ollubjel =l e sl jlas L&l ilog Wl &
a6 aalJo dnqi®oqg &ndolldohhiio Aralajduglil o
Viode GOU gloo eleg o Ugléo EAg) GUj Lle 561n
UVl O] elgal il Qo

GBI &QI6 elegll Lo GBI Anw Lle clgall hern) M

(15 C) ojlyn dajaaicg pal i sgiue aic wgull JAla

55 duuilu(76 cm) ade péim) uguilll oo @Bl agoc Jgh Ulo
elegll o @l aaw O]

GBI Losg B9l el Ugluo Wguilll oo @il agoc e ga) dlnloda po M
Qi 86Ul seiwoll ble Ylesi (B) g (A) (nindillg g aw Ul e po

(P, = Pg)yle

76 cmm ——>

h

P, = Payiqg = pgh
P, = Pauiq = 13.6 X 10% X 76 X 1072 x 9.8 = 1.013 x 10° Pa

Lo 9l o ELQ)l aya i

(cmHg) .(atm).(Pa) Jio uuléll tilang a2y 59l henlle puill faos M
(torr).(bar)

(1.013 X 10° Pa)ojladog a0 1l qiuio daw ric gl neAll Apisi B
(1 atm) Anlg Uga Unserh Jios gag

1 atm = 1.013 X 10° Pa = 1.0 x 10° Pa

(cmHg) @1 iotiinl 6angy h Al (e puill Lyl (Ao M
1atm =~ 1.0 X 10° Pa = 76 cmHg
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(1) 0.5 x 10* Pa — atm

(2) 0.5 atm — cmHg

(3)350 x 103 Pa — cmHg

(4) 532 cmHg — N.m™?

(5) 532 cmHg — atm

(6) 24 atm — kPa
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w63 (0.3 atm) Jalrig (33 kPa) uJl el henllyaeaiy cuwpo| Jin God aic M
Jadladaw sgiwo dic Ggall e Alljlado o (0.3)

E’gv o 1 kPa ~ 1000 Pa
MG il padtut JSl e atytall Cetéil oo of ::;_EN_T'/
ol Ssgall haall

| (®)

Jageiia guawsi @le ggini clilghwly Jlall géluia gy
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(1 X 10° Pa) ggall haallg (13.6 X 103 kg/m?) guij aslis :oks Lale
(mm) > 5 25 Gulde

_ e (10 m/s?) yall lagawll g)lurig
h =184 mm — 61 mm = 123 mm

Jdwem h=123x1073=0.123 m

Foas = B — pgh

170 Py =1 x10° —13.6 x 10° x 10 x 0.123

Pyas = 8.33 X 10* Pa
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OLS$ gagiwa JAla gugias jle lhaea gulidl @81ij jitegile padiwl
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gugiaall jlell e daisd cuual (36 cm)
Fgas = Fo + pgh
Poas =1 X 10° + 13.6 X 103 x 10 x 0.36
Poas =1 X 10> + 0.48 x 10°
Pyas = 1.48 x 10° Pa
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(1 X 10° Pa) ggall haallg (13.6 X 103 kg/m?) Guijll dalis ;b Gle +

Oxom2Z

dl;»u,la (10 m/s?) yall lhgawll gjlurig
S |G Pras =P+ pgh=0+13.6 % 103 x 10 x 0.02

T Pas = 0.272 x 10* Pa
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Pyas =Py — pgh =1 x 10° — 13.6 x 10 x 10 x 0.15
Pyas =1 % 10° — 0.204 x 10> = 0.796 x 10° Pa

., Pgas =Py +pgh=0+13.6x10°x 10 x 0.10
7 Ppas =0.136 x 10° Pa

10 cm
A
(B) |
\
20 Cilaglaall @le [raieq d3815j yitag)ls jglaall J<uitll ouvy RNV
AT 8aag1 (A, B, C, D) bléill aic haall cuuai (JSibill gle diiall
. _j 16 padiwl gill ddhisll @d ggall heall ol lale . JLSwlyll

(1 X 10° Pa) yiragjLull

Py=pgh =20

|—;w Py = pghg = 13.6 x 103 x 10 X 0.05 = 6800 Pa
P. =pgh, =1 x 10° Pa =76 cmHg — he =76 cm
P, = pgh, = 13.6 x 103 x 10 x 0.78 = 106080 Pa
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(A) (B) (©

UL Lol (C)g (A) clegl Ul loug clegll JAth e aoies Y elegl 6208 Gl Pgoll s Al
Yolwio 6acldl Hle lodio U5 her ygh o dpilall £)luiq dolinlyudig Lodl £147)l

elodl (Lo Jol eyl dolia adll Ui gaiw (B) clegdl ey yuace ole
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B.o Al

A
e

hy=hg=h , hg=h,=05h

P, = paghs — P, =1010 x 10 x h = 10100 x h
Py = pgghy — P =950 X 10 X h = 9500 X h

P. = pcghe — P = 1010 x 10 x 0.5k = 5050 X h
P, = ppghp — Pp =950 X 10 X 0.5h = 4750 X h
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55m . > 50m . 25m. o 5m . |

p, =1020 kg/m3 , P, =100KkPa =100 x 103 Pa
P.ot = 151 kPa = 151 x 103 Pa

Piot =P + Payia = Fo + prgh

151 x 103 =100 x 103 + 1020 x 10 x h

51 x 103 =1020 x 10 X h — 51000 = 10200 x h

h=5m

=3 b . I
e = Lorall ol pusal Las) T )b Jsleadl JS201 s 4
80— - - P T

ta |03 Lol jliie Cluad paseag LY J1BYI 6l (g 52!
HG“_; ¢(cmHg) 54 5 Te 5,1 4l (11 (g 5]
50— S
10
30—2 74 .o 12. 1

20—2
10—2“
4) \ 355 100 . 5 86 .

(cm) da>g1 (Guijll agac glaijl sgluy (cmHg) dasgy Ggall honall

h=86cm—12cm = 74 cm
h=74cm —- P, =74 cmHg
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Pyqas = 68 cmHg
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Piot = F + Payia = Fo + psgh

Piot, = 100 X 10° +1x 103 x10x 1 =110 x 10> Pa = 110 kPa
Piotg = 100 X 10° +1x 103 x 10 x 2 =120 x 10° Pa = 120 kPa
=100x%x10° +1x10°3x10x 1 =110 x 103 Pa = 110kPa
Piotp, =100%x 103 +1x103x10x 2 =120 x 103 Pa = 120 kPa
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Piot = B + Payia = Fo +pfgh
Pot =1x10° +1x103x 10 x 12 = 220000 Pa = 22 x 10* Pa
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P, = p.gh — P, = p, X 10 X 20 = 200 X p, = 200 x 1.03p;
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Py = prgh — Py = pr X 10 X 20.6 = 206 X pr

P, = Py = 206 X p;
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P o = 760 mmHg = 76 cmHg

P 4t =730 mmHg =73 cmHg
PMlg;é,w =76 cmHg — 73 cmHg = 3 cmHg

5
B 1x10° Pa _
PI..,‘éé)ﬂ,—chHg X 76 cmilg = 3947.3 Pa

D P sem = Pairgh — 39473 =12X10Xh— h=329m
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